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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки

муниципального бюджетного учреждения
«Приморско-Ахтарский районный Дворец культуры»
 На  основании   распоряжения администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 8 апреля 2019 года  № 144-р «О проведении плановой выездной проверки», в соответствии планом контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на первое полугодие 2019 года, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 27 декабря 2018 года № 1794 сектором внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район в период с 18 июня 2019 года  по 28 июня 2019 года проведена выездная проверка в отношении муниципального бюджетного учреждения «Приморско-Ахтарский районный Дворец культуры» (далее - МБУ «Приморско-Ахтарский РДК») по вопросу целевого и эффективного использования средств субсидий,  выделенных в 2018 году на реализацию мероприятий по капитальному и текущему ремонту, материально-техническому обеспечению муниципальных учреждений культуры в рамках  муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие культуры». 

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:
1. В нарушение подпункта к) пункта 3.2 Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Приморско-Ахтарский район муниципальным учреждениям, подведомственным Отделу культуры  администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район для финансового обеспечения мероприятий муниципальной программы муниципального образования Приморско-Ахтарский район «Развитие культуры», утвержденного постановлением администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район от 21 марта 2017 года  № 356 в  заключенных с МБУ «Приморско-Ахтарский РДК» Соглашении №1 от 04.04.2018, Соглашении № 3 от 06.08.2018, Соглашении № 4 от 06.09.2018 Отделом культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район не определены порядок, сроки и форма предоставления отчетности об использовании субсидии.

2. Учетная политика МБУ «Приморско-Ахтарский РДК», утвержденная  приказом от 30.12.2016 № 303-П не является актуальной с 2018 года, в связи с вступлением в силу федеральных стандартов бухгалтерского учета, а также ряда изменений ведения бухгалтерского учета муниципальных бюджетных учреждений.

В нарушение пункта 1 части 6 статьи 8 Федерального закона от                  6 декабря  2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» при изменении требований, установленных законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете в 2018 году и 2019 году  изменение учетной политики МБУ «Приморско-Ахтарский РДК» не производилось.
3. В нарушение пункта 6 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти  (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 1 декабря 2010 года  № 157н учетная политика не сформирована согласно Стандарту «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» в целях осуществления организации и ведения бухгалтерского учета муниципальным казенным учреждением «Межведомственная централизованная бухгалтерия муниципального образования Приморско-Ахтарский район».
4. В нарушение пункта 12 Стандарта «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» при изменении законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, нормативных правовых актов, регулирующих ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности изменения в учетную политику в 2019 году не внесены.
По итогам проверки МБУ «Приморско-Ахтарский РДК» и муниципальному казенному учреждению «Межведомственная централизованная бухгалтерия муниципального образования Приморско-Ахтарский район» направлены представления. Начальнику отдела культуры администрации муниципального образования Приморско-Ахтарский район направлена информация о результатах плановой проверки.
